

发帖举报官二代遭“跨省刑拘”

宁夏认定该案系错案,负领导责任的公安局副局长等官员被免



12月2日凌晨,宁夏吴忠市公安局决定,利通区公安分局以涉嫌诽谤罪刑拘王鹏,使用法律不当,是一起错案,予以依法纠正,立即解除对王鹏的刑事拘留。吴忠市委、市政府研究决定,对处理本案件负有直接领导责任的市公安局副局长、利通区区委常委何泽祥予以免职,其他相关人员也受到了处理。

公务员局: 举报内容不实

对于“官二代”马晶晶288分的笔试成绩在当年考生总排名中的名次,宁夏人社厅官员说:“我们没有排名,但算是一个考得很不错的成绩。”

日前,宁夏人力资源和社会保障厅(简称“人社厅”)准备了马晶晶的多项资料,以证明2007年公务员招考过程中绝无舞弊行为。宁夏人力资源和社会保障厅公务员局局长刘智谋告诉记者,经过他们调查,举报信和网络举报的内容完全是“无稽之谈”。

马晶晶:我没举报王鹏

对于与王鹏矛盾的根源,马晶晶对刘智谋说,一个是性格不太合,另一个是同宿舍的时候不太团结。“他想他们之间矛盾最重要的一点可能是,王鹏保送人大被人举报成绩造假,没有成功,王鹏怀疑马晶晶写

了举报信,就怀恨在心,咬着他不放。”刘智谋说,当时,马晶晶很肯定地向刘表示,他从来没有写过举报信。

一位内部人士告诉记者,毕业三年来,马晶晶一直为举报的事情苦恼。他转述马

的话说,从2007年9月到王鹏被刑拘前,王鹏不断匿名写信,并在网络反复发帖,对马参加宁夏公务员考试被录用“恶意诽谤诬陷”,长达三年之久。

警方内部:刑拘王鹏有争议

对于利通警方刑拘王鹏是否受到马晶晶母亲,吴忠市委常委、政协主席丁兰玉的压力,该警方人士否认了这种说法,强调这是分局领导在广泛征求意见之后作出的最后决定,而且丁兰玉从未干涉过。

不过,对于马晶晶为何多次向吴忠警方而不是银川警方“求救”以及以诽谤罪刑拘王鹏是否适当的问题,利通警方始终没有作出正面回应。

另外,由吴忠警方向王鹏父亲王志昌出

具的王鹏刑事拘留通知书的时间也遭到质疑。王志昌告诉记者,他是11月25日早上8点赶到吴忠市公安局,收到了这份拘留通知书,但警方坚持让其签署的日期为11月23日,而不是实际收到通知书的11月25日。

吴忠市:这是一起错案

12月2日零时许,宁夏吴忠市市委、市政府向记者通报,今年11月23日,吴忠市利通区公安分局以涉嫌诽谤罪对当事人王鹏实施刑事拘留,案件发生后,引起了社会各界的关注和热议。吴忠市委、市政府责成吴忠市有关部门对利通区公安分局刑事拘留王鹏案进行了依法审查。审查结果认为,利通区公安分局在办理王鹏案件中存在过错,将本应属于自诉法律程序的案件按照公诉案件办

理,属于错案,予以依法纠正,立即解除对王鹏的刑事拘留。

吴忠市委、市政府研究决定,对处理本案件负有直接领导责任的市公安局副局长、利通区区委常委、政法委书记、利通区公安分局党委书记、局长何泽祥予以免职;责成利通区委对负有分管责任的利通区公安分局党委副书记、政委汪红东予以免职;责成有关部门对涉及本案件的相关事宜作进一步调查。

案件回顾

11月23日,宁夏吴忠市公安局利通分局民警赴甘肃省,以涉嫌“诽谤罪”为名将在甘肃省图书馆工作的图书馆助理馆员王鹏刑拘。王鹏此前多次发帖举报大学同学马晶晶在参加宁夏公务员考试中作弊。马晶晶父亲系宁夏回族自治区扶贫办副主任,母亲系宁夏吴忠市委常委、政协主席。

据《东方早报》

商之都
COMMERCIAL CAPITAL

15周年庆
商有道 情更浓 1995-2010

合肥东城店 活动时间:2010年12月3日—19日

穿着类
单票

满 168 送 178/168 电子券
(特例品除外)

穿着类单票满400元加赠两重礼

(2011年报卡+金色米兰摄影卡,每人每票每日限赠一份,每日数量有限,赠完为止)

VIP积分TOP15,赢取价值1088元年夜饭

(12月3日—19日,商之都VIP客户在东城店购百货类商品积分累计前15名的顾客,可获赠价值1088元2011年除夕年夜饭一桌,咨询电话:0551-4697378)

化妆品满200减30/珠宝/玉器3折起/ 兴业银行 满额有礼 招商银行 享5倍积分

热烈祝贺商之都·国生电器家电大世界12月11日盛大开业

本次活动特例品除外,活动详情请见商场内海报